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Deň detí na Myjave bude tento rok skvelý. Návštevníkov čaká Cesta rozprávkovým lesom,
skvelé bábkové divadlo, Drevohry, zapletanie copov kanekolonom, veľká nafukovacia
bublina, detské vláčiky, kolotoče zdarma vo vyhradenom čase, maľovanie na tvár, hry,
súťaže, ZOO kútik a výborné občerstvenie!

Mesto Myjava, Správa majetku Mesta Myjava, Centrum voľného času Myjava a TESCO pozývajú
malých i veľkých na oslavu Medzinárodného dňa detí, ktorý sa uskutoční v sobotu 6. júna
2026 od 9.00 do 14.00 hod. v centre mesta. Pripravený je skutočne atraktívny program a rôzne
prekvapenia.

Od 9.00 hod sa otvorí cesta rozprávkovým lesom (park za katolíckym kostolom) s množstvom súťaží a
atrakcií v téme Flintstones. Pre všetkých, ktorí úspešne zvládnu cestu rozprávkovým lesom, je
pripravená odmena. Nájdete tu aj obľúbený ZOO kútik.

O 10.00 hod sa na pódiu na námestí (priestor za ihriskom) predstavia malé i väčšie tanečníčky z
formácie Tancujúce tigríky. O 11.00 hod príbeh „O čertovi Kolofónovi“ rozpovie bábkové divadlo
skvelého Petra Gärtnera Morgonrock.

Novinkou bude populárne zapletanie copíkov kanekalonom pod taktovkou Seničanky lu_braider. Deti
ju nájdu pri hlavnom pódiu na námestí od 9.00 do 14.00 hod. Pripravené bude aj maľovanie na tvár a
deti povozia aj detské vláčiky.

Do sveta hravosti a radosti vtiahnu všetkých bez rozdielu veku Drevohry, ktoré budú od 9.00 do
13.00 hod rozmiestnené po námestí a na ceste (tá bude počas trvania Dňa detí uzavretá). Rodiny sa
môžu spoločne zabaviť až pri 12 stanovištiach.

To však ešte nie je všetko! Pripravená bude aj veľká nafukovacia bublina, v ktorej si deti môžu
zaskákať, aj stanovište s nafukovaním balónov. Skvelú jazdu na kolotočoch zadarmo si deti môžu užiť
od 10.00 do 13.00 hod (s výnimkou autodromu). Tak čo, prídete aj vy?

V čase podujatia (od 9.00 do 14.00 hod.) bude uzavretá cesta od kruhového objazdu pri
MsÚ až po drogériu 101. Po skončení podujatia bude cesta opäť sprístupnená.

Srdečne všetkých pozývame!
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